

## 7ήμερη κρουαζιέρα Ημέρες Ερήμου & Άμπου Ντάμπι Grand Prix



**ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ**  
7 ημέρες  
Από 1199€

**7ΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ  
ΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ &  
ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ GRAND PRIX**

**Ντουμπάι | Κασάμπ  
Σερ Μπανι Γιας  
Άμπου Ντάμπι | Ντουμπάι**



Celestyal Journey ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗ + ΠΟΤΑ -75€ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

**Προορισμοί:** Ντουμπάι, Κασάμπ, Σερ Μπανι Γιας, Άμπου Νταμπι, Ντόχα

**Αναχώρηση:** 2 Δεκεμβρίου

**Λιμάνι επιβίβασης:** Ντουμπάι

**Λιμάνι αποβίβασης:** Ντουμπάι

Το Celestyal Journey προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία, επιτρέποντας στους επισκέπτες να παρακολουθήσουν το πιο διάσημο γεγονός της Formula 1 στον κόσμο, ενώ παράλληλα απολαμβάνουν τις ποικίλες επιλογές φαγητού, τους χώρους ψυχαγωγίας και τις ανέσεις χαλάρωσης του κρουαζιερόπλοιού. Μη χάσετε αυτή τη μοναδική ευκαιρία να συνδυάσετε το Grand Prix του Άμπου Ντάμπι με ένα μοναδικό ταξίδι στους μαγευτικούς προορισμούς του Αραβικού Κόλπου.

Αφθείτε στις πολυτελείς ανέσεις του πλοίου, συμπεριλαμβανομένων των ποικίλων επιλογών εστίασης, των χώρων ψυχαγωγίας και των ανέσεων χαλάρωσης, όπως το σπα και οι πισίνες. Απολαύστε αποκλειστική πρόσβαση στις εκδηλώσεις του Grand Prix του Άμπου Ντάμπι κατά τη διάρκεια της παραμονής στο Άμπου Ντάμπι, καθιστώντας αυτή την κρουαζιέρα ένα τέλειο μείγμα περιπέτειας, πολυτέλειας και θεάματος. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται και τα εισητήρια για να

είστε ξέγνοιαστοι να απολαύσετε και την κρουαζιέρα και το Grand Prix.



ΗΜΕΡΑ	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ	ΑΦΙΞΗ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Δευτέρα	Ντουμπαί	-	Διαν/ση
Τρίτη	Ντουμπαί	-	22:00
Τετάρτη	Κασάμπ	08:00	18:00
Πέμπτη	Σερ Μπάνι Γιας (Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα)	13:00	19:00
Παρασκευή	Άμπου Ντάμπι	08:00	19:00
Σάββατο	Ντόχα	08:00	19:00
Κυριακή	Άμπου Ντάμπι	08:00	02:00(+1)
Δευτέρα	Ντουμπαί	10:00	-

Περιλαμβάνονται

- Διαμονή στην καμπίνα σας
- Πλήρη Διατροφή Καθημερινά
- Βραδιά Gala και Shows
- Τα Λιμενικά Τέλη (129€)
- Είσοδο σε Πισίνα /Γυμναστήριο
- Συμμετοχή στα προγράμματα ψυχαγωγίας στο πλοίο
- Επιλεγμένα ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων
- Φιλοδώρηματα
- 75€ /άτομο έκπτωση για προαγορασμένες εκδρομές
- Εισιτήρια για το Grand Prix

Δεν Περιλαμβάνονται

- Εκδρομές (εκτός από αυτές της προσφοράς)
- Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής
- Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου
- Προσωπικά έξοδα

- Ότι δεν αναφέρεται ρητά σε αυτά που περιλαμβάνονται στο πακέτο



# Celestyal Journey

## Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Αρ. Επιβατών - 1.512	Σύνολο καμπίνων – 630
Αρ. Πληρώματος - 558	Ναυπήγηση - 1994
Ολική χωρητικότητα - 55.819 τ.	Πλάτος - 32μ.
Ταχύτητα - 23κ	Ανακαίνιση -
Μήκος Πλοίου - 219μ.	

## Οι Καμπίνες



### Εσωτερική Καμπίνα IA

Οι εσωτερικές καμπίνες IA βρίσκονται στο 4ο Deck, έχουν χωρητικότητα 17τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και Mini-Bar.



### Εσωτερική Καμπίνα IB

Οι εσωτερικές καμπίνες IB βρίσκονται στο 5ο έως το 9ο Deck, έχουν χωρητικότητα 17τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και Mini-Bar.



### Εσωτερική Καμπίνα IC

Οι εσωτερικές καμπίνες IB βρίσκονται στο 5ο, 6ο & 9ο Deck, έχουν χωρητικότητα 17τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και Mini-Bar.



### Εξωτερική Καμπίνα XA

Οι εξωτερικές καμπίνες XA βρίσκονται στο 4ο & 5ο Deck, έχουν χωρητικότητα 19τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και παράθυρο φινιστρίνι.



### Εξωτερική Καμπίνα XBO

Οι εξωτερικές καμπίνες XBO βρίσκονται στο 6ο Deck, έχουν χωρητικότητα περίπου 19 τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και παράθυρο (περιορισμένη θέα).



### Εξωτερική Καμπίνα XB

Οι εξωτερικές καμπίνες XB βρίσκονται στα 4ο & 6ο Deck, έχουν χωρητικότητα 19τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και παράθυρο.



### Εξωτερική Καμπίνα ΧC

Οι εξωτερικές καμπίνες ΧC βρίσκονται στα 4ο & 5ο Deck, έχουν χωρητικότητα 19τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και παράθυρο.



### Εξωτερική Καμπίνα ΧD

Οι εξωτερικές καμπίνες ΧD βρίσκονται στα 5ο & 9ο Deck, έχουν χωρητικότητα 19τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 3ο/4ο κρεβάτι κουκέτα, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση και παράθυρο.



### Junior Σουίτα με Μπαλκόνι SJA

Οι Junior Σουίτες με Μπαλκόνι SJA βρίσκονται στο 9ο Deck, έχουν χωρητικότητα 21τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 3 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 1 μονό καναπέ-κρεβάτι, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και μεγάλο μπαλκόνι.



### Junior Σουίτα με Μπαλκόνι SJB

Οι Junior Σουίτες με Μπαλκόνι SJB βρίσκονται στο 9ο Deck, έχουν χωρητικότητα 21τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 3 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 1 μονό καναπέ-κρεβάτι, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και μεγάλο μπαλκόνι.



### Junior Σουίτα με Μπαλκόνι SJC

Οι Junior Σουίτες με Μπαλκόνι SJC βρίσκονται στο 10ο Deck, έχουν χωρητικότητα 21τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 3 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια και 1 μονό καναπέ-κρεβάτι, μπάνιο με ντους, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και μεγάλο μπαλκόνι.



### Grand Σουίτα SG

Οι Grand Σουίτες με μπαλκόνι SG βρίσκονται στο 10ο Deck, έχουν χωρητικότητα 35τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 4 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια 1 διπλό καναπέ-κρεβάτι, μπάνιο με ντους και τζακούζι, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και μεγάλο μπαλκόνι



### Penthouse Σουίτα με Μπαλκόνι SP

Οι Penthouse Σουίτες με μπαλκόνι SP βρίσκονται στο 10ο Deck, έχουν χωρητικότητα 88τ.μ. και μπορούν να φιλοξενήσουν έως 3 άτομα. Διαθέτουν 2 χαμηλά μονά κρεβάτια 1 μονό καναπέ-κρεβάτι, μπάνιο με ντους και τζακούζι, κλιματισμό, τηλέφωνο, στεγνωτήρα μαλλιών, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση, Mini-Bar και μεγάλο μπαλκόνι.